
ЧЕК-ЛИСТ ДЛЯ БУХГАЛТЕРА igc.ru
(863) 303-29-99

1 МАРТА

Страховые взносы – форма СЗВ-СТАЖ по индивидуальному (персонифицированному) учету за 2022 год

Негативное воздействие на 
окружающую среду (НВОС)

– плата за НВОС

Контроль иностранных компаний 
(КИК)

– уведомление об участии в иностранных организациях

Внимание! За отчетные периоды, истекшие до 01.01.2023, сведения для индивидуального (персонифициро-
ванного) учета представляются в территориальный орган СФР в порядке, действовавшем до дня вступления в 
силу Федерального закона от 14.07.2022 N 237-ФЗ (см. письмо ПФ РФ от 14.12.2022 N В-109546-19/143909-22 
"Об особенностях предоставления отчетности в связи с объединением с 1 января 2023 г. Пенсионного фонда 
РФ и Фонда социального страхования РФ в единый социальный фонд")

3 МАРТА

Реестр субъектов МСП - 
получателей мер поддержки

– представление сведений

Внимание! Сведения представляются до 5 числа. Перенос срока не установлен. Дату представления сведе-
ний рекомендуем уточнять в ФНС России

6 МАРТА

АУСН – внесение налогоплательщиками данных о суммах полученных доходов

7 МАРТА

АУСН – подтверждение (корректировка) информации о доходах и расходах

10 МАРТА

АУСН – представление скорректированной налогоплательщиком информации о доходах и 
расходах

Негативное воздействие на 
окружающую среду (НВОС)

– декларация о плате за НВОС

Внимание! Декларация о плате за 2022 год представляется по форме в редакции Приказа Минприроды 
России от 10.12.2020 N 1043 без учета внесенных в него изменений Приказом Минприроды России от 
21.09.2022 N 624 (см. письмо Минприроды России от 03.02.2023 N 19-44/4100 "О представлении декларации о 
плате за негативное воздействие")

15 МАРТА

Страховые взносы – уплата взносов по травматизму
– уплата взносов по травматизму страхователями, применяющими АУСН

20 МАРТА

НДС – уведомление об использовании права на освобождение
– уведомление о продлении освобождения или об отказе от него

Косвенные налоги – уплата налога
– декларация

Контроль иностранных компаний 
(КИК)

– уведомление о контролируемых иностранных компаниях

24 МАРТА

Производственный экологический 
контроль

– отчет об организации и о результатах осуществления производственного экологического 
контроля

Внимание! Отчет представляется до 25 марта. О возможности представления отчета 25.03.2023 рекомендуем 
уточнять в Росприроднадзоре
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ЕНП – уведомления об исчисленных суммах налогов, авансовых платежей по налогам, сборов, 
страховых взносов

АУСН – уплата налога
– представление сведений налоговыми агентами о суммах и видах выплаченных доходов 

физическим лицам
– представление информации уполномоченными кредитными организациями, полученной 

от организаций или ИП, применяющих АСУН, о суммах и видах выплаченных доходов 
физическим лицам

– представление информации плательщиками страховых взносов о суммах выплат и иных 
вознаграждений, подлежащих и не подлежащих обложению страховыми взносами

Страховые взносы – персонифицированные сведения о физических лицах
– сведения о трудовой деятельности
– сведения о размере выплат лиц, работающих по трудовым договорам в государственных 

(муниципальных) учреждениях

Налог на прибыль организаций – декларация за 2022 год
– декларация за февраль
– налоговый расчет за 2022 год
– налоговый расчет за февраль

Внимание! Налогоплательщики - российские организации не включают в декларацию по налогу на имущество 
организаций сведения об объектах налогообложения, налоговая база по которым определяется как их кадастровая 
стоимость. Если у компании в истекшем налоговом периоде имелись только такие объекты налогообложения, то деклара-
цию за 2022 год представлять не нужно (см. п. 6 ст. 386 НК РФ, п. 17 ст. 10 Федерального закона от 02.07.2021 N 305-ФЗ, 
информацию ФНС России)

Налог на имущество организаций – декларация
– документы для устранения двойного налогообложения

УСН – декларация за 2022 г. представляется организациями
– декларация в связи с прекращением предпринимательской деятельности по УСН

Сельскохозяйственным товаро-
производителям

– декларация по ЕСХН за 2022 год
– книга учета доходов и расходов по ЕСХН
– декларация в связи с прекращением предпринимательской деятельности по ЕСХН

Пользователям недр – декларация по НДПИ за 2022 год
– декларация по НДД за 2022 год
– уведомление о решении признания скважины непродуктивной по налогу на прибыль 

организаций за 2022 г., за февраль

Участникам ЕГАИС и другим 
плательщикам акцизов

– декларация по акцизам за февраль 2023, декабрь 2022, сентябрь 2022
– банковская гарантия для освобождения от акциза за февраль 2023, декабрь 2022, 

сентябрь 2022
– декларация по нефтяному сырью
– уведомление об обстоятельствах, влекущих изменение сведений, указанных в 

свидетельстве по нефтяному сырью

Контроль иностранных компаний 
(КИК)

– документы для подтверждения размера прибыли (убытка) КИК

Иностранным организациям – годовой отчет по налогу на прибыль о деятельности в РФ

27 МАРТА

Внимание! О продлении срока представления налоговых деклараций, налоговых расчетов о суммах выплаченных ино-
странным организациям доходов и удержанных налогов, расчетов сумм НДФЛ, исчисленных и удержанных налоговыми 
агентами, расчетов по авансовым платежам мобилизованными лицами и организациями, в которых такие лица являются 
руководителями и одновременно единственными участниками, см. Постановление Правительства РФ от 20.10.2022 N 1874

В течение 2023 года:
- уведомления об исчисленных суммах налогов, сборов, авансовых платежей по налогам, страховых взносов могут 

представляться в налоговые органы в виде распоряжений на перевод денежных средств в уплату платежей в бюджетную 
систему РФ, на основании которых налоговые органы могут однозначно определить принадлежность денежных средств к 
источнику доходов бюджетов бюджетной системы РФ, срок уплаты и иные реквизиты, необходимые для определения 
соответствующей обязанности

- налогоплательщики могут воспользоваться правом на представление уведомлений об исчисленных суммах налогов, 
сборов, авансовых платежей по налогам, страховых взносов в виде распоряжений на перевод денежных средств в 
уплату платежей в бюджетную систему РФ при условии, что ранее ими указанные уведомления в налоговые органы не 
представлялись

О направлении образцов ПД и списка КБК на 2023 год см. письмо ФНС России от 30.12.2022 N 8-8-02/0048@
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НДФЛ – уплата НДФЛ за период с 23.02.2023 по 22.03.2023

НДС – уплата 1/3 НДС

УСН – уплата налога организациями за 2022 год
– уплата налога в связи с прекращением предпринимательской деятельности

Сельскохозяйственным товаро-
производителям

– уплата ЕСХН за 2022 год
– уплата ЕСХН в связи с прекращением предпринимательской деятельности

Пользователям недр – уплата НДПИ
– уплата НДД за 2022 год

Профессиональный доход (НПД) – уплата налога

Участникам ЕГАИС и другим 
плательщикам акцизов

– уплата авансового платежа акциза по алкогольной и (или) спиртосодержащей продукции
– извещение об уплате авансового платежа акциза
– извещение об освобождении от уплаты авансового платежа акциза
– уплата акцизов за февраль 2023, декабрь 2022, сентябрь 2022
– уплата акциза по нефтяному сырью

Иностранным организациям – сведения об участниках иностранной организации (для иностранной структуры без 
образования юридического лица – сведения о ее учредителях, бенефициарах и 
управляющих)

31 МАРТА
Внимание! О продлении срока представления бухгалтерской (финансовой) отчетности мобилизованными лицами и 

организациями, в которых такие лица являются руководителями и одновременно единственными участниками, см. 
Постановление Правительства РФ от 20.10.2022 N 1874

Годовая бухгалтерская (финансо-
вая) отчетность

– обязательный экземпляр годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности и аудиторское 
заключение за 2022 год

– бухгалтерская (финансовая) отчетность за 2022 год

Внимание! Уплата налога по УСН за 2021 год производится равными частями в размере по 1/6 ежемесячно: 31.10.2022, 
30.11.2022, 09.01.2023 (с учетом переноса срока); 31.01.2023, 28.02.2023, 31.03.2023, 02.05.2023 (с учетом переноса срока)

Уплата авансового платежа по УСН за I кв. 2022 года производится равными частями в размере по 1/6 ежемесячно: 
30.11.2022, 09.01.23 (с учетом переноса срока); 31.01.2023, 28.02.2023, 31.03.2023, 02.05.2023 (с учетом переноса срока)

На сайте ФНС России действует сервис "Проверка права на перенос сроков платежей по УСН и страховым взносам"

УСН – уплата 1/6 части налога по УСН за 2021 г. организациями
– уплата 1/6 части налога по УСН за 2021 г. ИП
– уплата 1/6 части авансового платежа по УСН за I квартал 2022 года организациями и ИП

ПСН – уплата налога

Пользователям недр – уведомление об освобождении от исполнения обязанностей налогоплательщика по НДД 
в отношении участков недр, указанных в пп. 1 п. 1 ст. 333.44 НК РФ

– уведомление об освобождении от исполнения обязанностей налогоплательщика по НДД 
в отношении участков недр, указанных в пп. 3 п. 1 ст. 333.44 НК РФ

Внимание! Отчетность по экологическому сбору представляется до 1 апреля. О возможности представления отчетности 
01.04.2023 рекомендуем уточнять в Росприроднадзоре

Экологический сбор – отчетность о выполнении нормативов утилизации товаров
– декларация о товарах и упаковке, подлежащих утилизации

Страховые взносы – уплата взносов по пенсионному, социальному, медицинскому страхованию
– уплата дополнительных взносов на накопительную пенсию

Налог на прибыль организаций – уплата за 2022 год
– уплата недоимки за 2022 год
– уплата третьего аванса в I квартале
– уплата аванса за февраль
– уплата аванса организациями бывшими участниками КГН
– уплата налоговыми агентами по полученным дивидендам и процентам по 

государственным и муниципальным ценным бумагам
– уплата налоговыми агентами по выплаченным денежным средствам, иному доходу 

иностранной организации
– уплата аванса вновь созданными организациями при превышении выручки 5 млн рублей
– уплата налога с доходов по государственным и муниципальным ценным бумагам
– расчет доли доходов от пассивной деятельности организаций, зарегистрированных на 

территории Южно-Курильского, Курильского или Северо-Курильского городского округа

28 МАРТА
Внимание! О продлении срока уплаты налогов (включая авансовые платежи по налогам), сборов, страховых взносов 

мобилизованными лицами и организациями, в которых такие лица являются руководителями и одновременно единствен-
ными участниками, см. Постановление Правительства РФ от 20.10.2022 N 1874


